

Referat styremøte ØEHK

Møtested: Landbrukets hus, Tynset
Dato: 13.06.2022
Tid: 18:00 – 21:00

Deltagere:

Roger Olsson	Leder	RO
Bjørn Grue	Bandhund	BG
Eivind Haugseth	Styremedlem/kasserer	EH
Ida Steihaug	Utstilling	IS
Stein Grue	Nestleder	SG
Martin Reiten	Styremedlem/sekretær	MR

Frafall:

Audun Kregnes	Ettersøk	AK
Per Morten Bangen	Styremedlem	PMB
Ove Helge Lo	Løshund	OHL

Referent:

Martin Reiten	MR
---------------	----

Saksliste:

- 22.21 Aksjonsliste
- 22.22 Informasjon fra komiteene
- 22.23 Eventuelt
- 22.24 Neste møte

Saksnr.:	Sakstittel	Sakseier
22.21	<p>Aksjonsliste</p> <p>Gjennomgått</p> <p>22.12 Full Mundur Plassering av logoer er bestemt. Bjørn og Roger ser på den første bestillingen av klubbjakker og foretar en bestilling av jakker og anorakker i forhold til dette.</p> <p>21.26.1 Årets hund Statutter er gjennomgått og omforent. Statutter publiseres på hjemmesida.</p>	<p>RO/BG</p> <p>MR</p>
22.22	<p>Informasjon fra komiteene</p> <p>Utstilling: Utstillingskomiteen ber styret om godkjenning for innkjøp av 2 stk. utstillingstelt. Vedtak: Godkjent.</p> <p>Elvålutstillinga arrangeres 10. juli.</p> <p>Ettersøk: Langenprøva er vel blåst. Roger kontakter Terje Borgos for innsending av reportasje til Elghunden.</p> <p>Audun og Bjørn arrangerer blodsporkurs kommende helg. 10 påmeldte deltagere. Ettersøk videregående kurs arrangeres kommende helg.</p> <p>Bandhund: Os-prøva er under planlegging. Arrangeres siste helga i juli. Prøveleder er Jan Bjørshol.</p> <p>Det jobbes med å finne dommere til klubbmesterskapet.</p>	

	<p>Løshund:</p> <p>Forslag til samarbeidsavtale for Innlandsprøven ble gjennomgått. Styret i ØEHK synes intensjonen er god. Styret mener dog at prøven bør ha fast lokasjon og arrangør i form av Hedmark EHK. Styret stiller seg positiv til å stille som samarbeidspartner og bidra økonomisk og stille med dommere mv.</p> <p>Dommersamling løshund arrangeres før sommerferia.</p>	
22.23	<p>Eventuelt</p> <p>Ingen saker.</p>	
22.24	<p>Neste møte</p> <p>15.08.22</p>	

Aksjonsliste

Saksnr.	Sakstittel	Ansvar	Frist
22.12	<p>Full Mundur Bjørn og Roger ordner logo og bestiller jakker/anorakker.</p> <p>04.04.22: Bjørn og Roger ser på den første bestillingen av klubbjakker og foretar en bestilling av jakker i forhold til dette.</p> <p>13.06.22: Plassering av logoer er bestemt. Bjørn og Roger bestiller.</p>	BG/RO	
21.26.1	<p>Årets hund i ØEHK Utarbeide statutter.</p> <p>08.11.21: Krav om prøver gått ØEHK, ev. prøver gått i ØEHK vektes høyere.</p> <p>17.01.22: 1.utkast utarbeidet. MR sender utkast til styremedlemmer for gjennomgang. Tas opp på neste styremøte. 13.06.22: Statutter er gjennomgått og omforent. Statutter publiseres på hjemmesiden.</p>	MR	

Utførte oppgaver

Saksnr.	Sakstittel	Ansvar	Frist
21.32.3	<p>Klesleverandør Full Mundur Bjørn oppretter kontakt og kartlegger hva de kan tilby av varer og priser.</p> <p>06.12.21: Bjørn inviterer Full Mundur til neste styremøte.</p> <p>17.01.22: Visning gjennomført før dagens styremøte.</p>	BG	
21.34	<p>Søknad jaktprøver</p> <p>Bandhund, utstilling og ettersøk gjenstår. Bjørn/Roger søker bandhundprøver og Ida utstilling. Roger ettersøk.</p> <p>17.01.22: Ettersøk og utstilling ferdig. Bandhund gjenstår.</p>	BG/RO og IS	
22.04	<p>Årsmeldinger Komiteene sender sine årsmeldinger til leder (Roger) som sammenfatter årsmeldinga. Øvrige styremedlemmer deltar i korrekturlesning.</p>	RO + Styret og komiteledere	01.02.22
21.38	<p>Årsmøte ØEHK 2022 Dato: Lørdag 26.02.22. Sted: Savalen</p> <p>Roger booker lokaler. Kunngjøring på hjemmesiden min. 8 uker før årsmøtet.</p> <p>17.01.22: Utført.</p>	RO	
21.35	<p>Høring medlemskontingent 2022 ref. mottatt e-post fra NEKF Mottatt e-post fra forbundssekretær om medlemsavgift 2022. Roger svarer ut.</p> <p>17.01.22: Utført.</p>	RO	
21.26.3	<p>Bilder Sjekke tilgjengelighet.</p> <p>08.11.21: RO har kontaktet kunstner. Ikke fått endelig svar. RO har utfordret samme kunstner om diplomer.</p> <p>06.12.21: Bilder et tilgjengelig ved bestilling av min. 15 stk. Vedtak: Bestiller bilder.</p> <p>17.01.22: Bestilt.</p>	RO	

Saksnr.	Sakstittel	Ansvar	Frist
21.25	Engerdalsprøva Bandhundkomiteen avgjør om Engerdalsprøva skal flyttes til Os. 08.11.21: Har pr. i dag ikke tatt stilling. Søker prøve 2022 som «Engerdalsprøva». Avgjørelse tas før årsskiftet 21/22 06.12.21: Pågår. 17.01.22: Prøva blir flyttet til Os. Prøva døpes om til «Osprøva».	Bandhundkomiteen	Des.21
21.32.1	Nye æresmedlemmer Bestille sølvnåler. 06.12.21: Bestilt	RO	
21.14.4	15.03.21: Søke NKK om ny dato for Engerdalsprøva. 12.04.21: Utført og godkjent av NKK. Ny dato 23.-24.juli.	BG	
21.14.1	15.03.21: Innkjøp projektor og lerret 12.04.21: Bestilt. 14.06.21: Ankommet	MR	
21.21	Premieutdeling for 2020 Roger tar kontakt med Tynset hotell for bestilling av lokaler. Publisere info om påmelding på hjemmesiden til ØEHK.	RO	
21.22.1	Skaphenger til utstilling Ida la frem forslag til innkjøp av skaphenger til utstillingsutstyr. Styret ber Ida innhente pristilbud.	IS	
21.22.3	Trackeravtale Roger publiserer info om bestilling av peilere på hjemmesiden.	RO	
21.22.2	Østerdalsprøva 2021 Ingen prøveleder pr. dags dato. Styret ber løshundkomiteen ta stilling til gjennomføring. 30.08.21: Styret bestemmer at Østerdalsprøva 2021 avlyses. Klubbmesterskap løshund 2021 Løshundkomiteen bestemmer tid og sted 30.08.21: Elvål 4.september.	Løshundkomiteen	
22.11	Representanter RS Roger melder inn.	RO	
22.13	Kompensasjon prøveledelse Eivind utarbeider et forslag til neste møte. 04.04.22: Eivind la frem følgende: Forslag på kr. 40,- pr. jaktprøve og kr. 25,- pr sporprøve for prøveledelsen. Kr. 2000,- pr. utstilling som grunnbeløp, og kr. 10,- pr. hund over 100 hunder. Dette ville	EH	

Saksnr.	Sakstittel	Ansvar	Frist
	bety et samlet beløp på anslagsvis 10-12 000,- pr. år. Styret ga sin tilslutning til dette forslaget.		
22.14	<p>Kontaktpersoner og kurskvelder Roger og Per Morten forhører seg med kommunene om interesse for å avholde ettersøk videregående kurs i regi ØEHK.</p> <p>04.04.22: Ettersøk videregående – Det har kommet frem behov for 9 deltakere fra kommunene. Engen og Trøen forespørres om å holde Ettersøk videregående kurs.</p>	RO/PMB	
21.24	<p>NM bandhund Erfaringsrapport fra arrangementet. Roger tar kontakt med arrangørleder.</p> <p>08.11.21: RO har kontaktet Terje Borgos. Erfaringsrapport er under arbeid.</p> <p>06.12.21: Rapport ikke kommet enda. 17.01.22 Rapport ikke kommet enda.</p>	RO	